

娱乐·资讯

B¹

2015.7.3 星期五 编辑 郑绪旻 校对 吴怡蒙 E-mail:zxm@pdsxww.com 本叠美编:王玉

故乡是根 李亚鹏的故乡在这儿 在我市湛河区曹镇乡的齐务村



李亚鹏昨天微博上分享的图片

李亚鹏祖宅外停着一辆丰田商务车。 本报记者 张鹏 摄

李亚鹏祖宅古朴的大门。 本报记者 张鹏 摄

口本报记者 王春生

最近两天,李亚鹏通过微博晒出了他与爱女李嫣在老家祖宅里的一组温馨照片,引发网友广泛关注和一致好评:“好温馨的父女。”“嫣儿又是未来的女神。”……众多赞誉和祝福的留言比比皆是。

李亚鹏发微博称:“猪爸比挥师南下千里,高速、国道、乡村路,回到故土叶县——翻建的祖宅院……”“回到故土必祭祖……包一包饺子,喝一喝清茶,吸一吸故乡泥土的芬芳。”对此,媒体纷纷就此事予以报道。

然而,记者昨天几经周折实地探访时发现,李亚鹏的梦里老家并非在叶县,而是位于我市白龟山水库不远处的湛河区曹镇乡一个叫齐务的村庄。

情系故土的李亚鹏

最近几年,对故乡念念不忘的李亚鹏清明节往往会抽空回乡祭祖,他在4月5日的微博中写道:“1999年,父亲在老家河南叶县重修了祖坟,并告诉族人他将来就葬在他母亲的坟旁。父亲返回新疆一周后便乘鹤仙去,享年57岁,成为我一生最大的遗憾。尊愿将父亲送回了故里,我也成为清明时节欲断魂的行人。每年清明匆匆来往于北京和故里之间。”

早在2006年,李亚鹏便提过回老家祭祖的事情,他在当年发布的一篇文章里写道:“清明将至,向剧组请了假,驱车去河南祭祀我的父亲。”“父亲离去已经七年,在清明之际,尤其是在高速公路上安静的车厢中,这怀念是安静的,时而会安静地想起父亲的样子,朴实、温和而善良。到了坟前,时间的力量也不过尔尔,依旧是泪流满面。”

7月1日,李亚鹏再次在微博中晒出他回故乡的行踪,一组照片中,他和女儿李嫣一起布置祖宅的照片让众多网友十分感动。

李亚鹏的梦里老家到底在何处?

由于李亚鹏回到故土总是来去匆匆,也不张扬,他故土的真实所在鲜为人知。

昨天上午,记者一行按图索骥,前往叶县仙台镇齐务村采

访,多方打听却未能得到李亚鹏老家所在地的任何信息。就在记者欲放弃此次采访时,叶县仙台镇政府一工作人员给记者提供了一条非常有价值的线索:我市湛河区也有一个叫齐务的村子,那里有可能是李亚鹏的老家所在地。

抱着试一试的想法,昨天中午,记者赶到湛河区曹镇乡。该乡一位王姓负责宣传的工作人员得知记者要采访李亚鹏,当即明确告知:李亚鹏老家就在曹镇乡的齐务村。他称:“原来媒体上登的他老家在叶县的说法是错的。”并很快帮记者联系,得知李亚鹏当天中午就在老宅吃饭。

曹镇乡齐务村就在白龟山水库以南数公里的地方。下午1时许,记者从乡政府驱车几分钟就赶到了目的地。

“李亚鹏老家的房子?村东头青砖青瓦的那个院子就是。”一进齐务村,随便问了几位村民,就得到这样的回答。

在齐务村村东头一处古色古香的院落前,停放着两辆挂北京牌照的车,一辆路虎,一辆原装进口丰田V6商务车。大门敞开着,庭院里栽种着竹子等植物,显得很有生气,大院西侧是一片菜地,种有韭菜、豆角等蔬菜。院内东厢房一间房间内,不时传出谈话声。

得知记者采访,李亚鹏的一位堂弟婉言谢绝,并表示李亚鹏此时不方便接受采访,可另约时间。

用自种韭菜包饺子招待家人

李书全今年55岁,是李亚鹏的堂哥。他告诉记者,李亚鹏是几天前回来的,一同回来的还有李亚鹏的母亲和女儿李嫣。

“他可随和了。”李书全说,李亚鹏小时候在新疆长大,成名后才和父亲一起回来。最近这些年几乎年年都会回来,回来后和村里人拉家常,一点架子也没有。

李亚鹏对老家的事很上心。李书全说,1999年李亚鹏回来看到家里的房子破旧不堪“进不去人”时决定重建,并按照他的设计图案,四处寻找旧式手制砖瓦重建房子,“有些是从禹州神垕一带买回来的,他喜欢以前的老房子风格。”

在老家居住的这几天,李亚鹏大多时间花费在用从北京买回来的家具布置祖宅上,他和李嫣在老房子里温馨相处的图片也在网络上广为流传。让李书全印象最深的是,昨天李亚鹏用自家种的韭菜包饺子给一家人吃。“韭菜是他种的,平时我帮他打理。”李书全说。

尽管不爱张扬,但李亚鹏回来的这几天,来看望他的亲朋还是让他应接不暇。“来看他的人太多了,中午估计是喝酒了,不方便接受采访。”李书全说,当天中午他也被邀请过去,不爱喝酒的他也喝了几杯,喝的是茅台,“喝着跟其他酒一样辣。”

老家并非叶县 堂哥猜测李亚鹏此前不知情

对于李亚鹏此前一直说自己老家是在叶县一事,李书全表示李亚鹏以前可能并不知情,因为齐务村最早在白龟山水库现址处,后来修水库时整村南迁,一部分人迁移到叶县仙台一带,但李亚鹏的爷爷、父亲当年一直在现在的齐务村居住,祖坟也在村边。

“今天我跟亚鹏说了,他才明白原来老家是属于湛河区曹镇乡的。”李书全说。

据悉,李亚鹏布置完老宅后将去郑州,关于他是平顶山人,老家是湛河区曹镇乡而非叶县一事,也许他会在随后的博文中提及。



昨天,鹰城齐务村网友上传和李亚鹏合照到微信朋友圈。

导读

恒大上市
或成亚洲足球第一股

[B5]

张雨绮疑似宣布
与王全安离婚

[B8]